bannuctnyeckoe aABMXXeHUe

lkannH C.A. 10 A



Llernib pabomabl: N3y4nTb 3aKOHOMEPHOCTU, XapakTepHble Ans
6annUCTUYEeCKOro ABMXEHUs N NPOBEPUTL UX BbIMONHEHUE C

MOMOLLIbIO OnbiTa. Y3HaTb 3aBUCUMOCTb PaCCTOSAHUS,BPEMEHMN
1 BbICOTbI OT Yyrna nonerta.

AKmyaanocmb: bannuctuka - BaXkHasi U APEBHAA HAYKa,
OHa NnpnmeHAeTc4d B BOEHHOM [AeJi€e U B KDPUMUHAJITUCTUKE.



[locka yrnos




bpocok noa yrnom B 30 rpagycos




t =0,8(c)

2V o x sina tg
t = — Vo = — p—
g ¢ 2s51na VO 8(m/c)
Vo? x sin2a
Smaxr = — Smaz ~ 5, 54(m)
g

Vo? x sina

Hmax = — Hmax = 0,8(m)
29




bpocok noa yrnom B 45 rpagycos




t=1,167(c)

- 2Vox* sina . . tg - "
== Vo=——— Vo=3g 25(m/c)
Vo? x sin2a
Smar = —Smax =~ 6, 8(m)
g

Vo? x sina

Hmax = — Hmax = 1,7(m)
29




bpocok noa yrnom B 60 rpagycos




t =1,334(c)

- 2Vox* sina . . tg - "
== Vo= _—— Vo= T,7m/c)

Vo* x sin2a
Smax = p -Smax ~ 5,13(m)

Vo? x sina

Hmazx = - Hmax ~ 2,2(m)
29




30 45 60
S, m 5,54 6,8 5,13
Vo, m/c 3 8,25 7,7
t, C 0,8 1,167 1,334
H, m 0,8 1,7 2,2



